

कोटपूतली में मास्टर प्लान के नाम पर रंजिश की राजनीति की जा रही है: कर्नल राज्यवर्धन

देर शाम आजाद चौक में टैण्ट लगाकर धरने पर बैठे व्यापारी



जयपुर ग्रामीण सांसद कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने तोड़-फोड़ की कार्रवाई का जायजा लिया।



कोटपूतली में सांसद राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने पत्रकारों को सम्बोधित किया।

कोटपूतली, (नि.सं.) कस्बे में नगर परिषद द्वारा कोटपूतली के मास्टर प्लान 2011-31 को लागू करने और सड़क चौड़ी करने को लेकर पुरानी नगरपालिका से आजाद चौक तक कि जा रही संरचनायें तोड़ने की कार्यवाही जारी रही। इस दौरान नगरपरिषद दस्ता दिन भर पोल्सेड मशीन व जेसीबी की सहायता से ध्वस्त संरचनाओं का मलबा उठाने में जुटा रहा वहीं बिजली विभाग भी नई विद्युत लाईन डालने के लिए पोल गाड़ता नजर आया। दूसरी ओर जयपुर ग्रामीण सांसद कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने भी

कोटपूतली पहुंचकर विगत रोज प्रशासन द्वारा आजाद चौक स्थित मणी बिदाणी की दुकानों को तोड़ने के मामले में प्रभावित व्यापारी सूर्यकान्त बिदाणी के घर पहुंचकर मामले की जानकारी जुटाई। इस दौरान कर्नल राठौड़ ने पत्रकारों के दौरेन कहा कि कोटपूतली गृह राज्य मंत्री राजेन्द्र सिंह यादव का गृह क्षेत्र है बावजूद इसके भी यदि यहां लोगों के साथ इस तरह अन्याय हो रहा है तो गलत है। उन्होंने कहा की कल जो कोटपूतली में हुआ वह सरेंआम लोकतंत्र की हत्या है। नगरपरिषद प्रशासन द्वारा

बिना लोगों की सुने ही कोर्ट खुलने से पहले इस तरह रोजी रोटी तहस-नहस करना गलत है। उन्होंने कांग्रेस सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि लोकतंत्र में स्वतंत्र भाव से वोट करने का अधिकार है। लेकिन सरकार बनने के बाद हर एक नागरिक की होती है। उन्होंने कहा कि मुझे दिखा दीजिए कि राजस्थान में यह कैसा कानून है जो कांग्रेस समर्थकों के लिए अलग व भाजपा समर्थकों के लिए अलग कानून है। उन्होंने कहा कि इस तरह की भद्दी राजनीति कांग्रेस कर रही है

- नगरपरिषद दस्ते ने दिन भर ध्वस्त संरचनाओं का मलबा उठाने की कार्यवाही रखी जारी
- जयपुर ग्रामीण सांसद राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने तोड़फोड़ की कार्यवाही से प्रभावित सूर्यकान्त बिदाणी से मिल कर ली घटनाक्रम की जानकारी
- सांसद के साथ आजाद चौक पहुंचे प्रभावितों सहित सैकड़ों लोगों ने किया कार्यवाही का विरोध

लेकिन भाजपा 16 राज्यों में शासन होते हुए भी सभी को साथ लेकर चलने का काम कर रही है। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि यहां महज रंजिश

की राजनीति की जा रही है जिसके चलते अधिकारी तानाशाह होकर शनिवार-रविवार को तोड़फोड़ की कार्यवाही को अंजाम दे रहे हैं। उन्होंने

कहा कि कोटपूतली में ना केवल भारतीय जनता पार्टी के समर्थकों की आवाज बंद करने की कोशिश की जा रही है बल्कि सीधे तौर पर धमकी देने का तरीका है यह आतंक का इशारा है। व्यापारियों को खुले आम उनकी प्रोपर्टी तोड़ने व उनके व्यापार को खत्म करने की साजिश है आने वाले समय में जनता करारा जवाब देगी। राठौड़ ने कहा कि हम विकास के साथ हैं लेकिन मार्ग में आ रही संरचनाओं को हटाने का भी कानून तैयार है। उन्होंने कहा कि ऐसे क्या जल्दी आ गई है कि इस तरह जल्दबाजी कर

लोगों को बेघर किया जा रहा है। उन्होंने सरकार पर तंज कसते हुए कहा कि कांग्रेस के शासन में ना केवल महिलाओं पर अपितु युवाओं के भविष्य व किसान पर खुलेआम अत्याचार हो रहा है जिसके चलते आज राजस्थान महिलाओं पर हो रहे अत्याचारों के मामले में देश में अग्रणी स्थान पर है। उन्होंने कहा कि सरकार के ऐसे मामलों की सीबीआई जांच होनी चाहिए। कर्नल राठौड़ ने बड़ी संख्या में समर्थकों व प्रभावितों के साथ आजाद चौक पहुंचकर स्थिति का जायजा लिया वहीं इस दौरान मणी

बिदाणी की जगह पर विद्युत पोल गाड़ रहे विद्युत कर्मियों से भी प्रभावितों की कहामुनी हुई इसके बाद लोगों ने कार्यवाही का विरोध जताया। कर्नल राठौड़ ने दुर्भाग पर उच्च अधिकारियों से बातचीत की इसके बाद भाजपा नेता मुकेश गोयल व व्यापार संघ अध्यक्ष मथैली शरण बंसल, पूर्व संसदीय सचिव रामस्वरूप कसाना के नेतृत्व में मणी बिदाणी परिवार सहित अपनी जमीन पर टैण्ट लगा कर धरने पर बैठ गये। देर रात तक धरना जारी रहा। वहीं धरना स्थल पर भारी मात्रा में पुलिस बल भी तैनात रहा।

लेकसिटी में छाया कोहरा, जयसमंद झील में स्कूल जा रहे बच्चों की नौका भटकी

दोपहर तक छाया रहा कोहरा, जीरो विजिलिटी के चलते यातायात हुआ प्रभावित

उदयपुर, (का.स.)। झीलों की नगरी मंगलवार सुबह 11 बजे तक कोहरे की चादर में लिपटी रही। अल सुबह से छाये कोहरे के चलते कुछ फिट दूर तक का परिचाय ही दिखाई दे रहा था। कई स्थानों पर विजिलिटी जीरो थी कोहरे के चलते कुछ स्थानों पर दुर्घटनायें भी हो गईं। दोपहर 12 बजे तक शहर में धुंध आने पर स्थिति सामान्य हो पाई। मौसम विशेषज्ञों की माने तो उदयपुर संभाग में पश्चिमी विक्षोभ का असर कम से कम दो दिनों तक रहने वाला है, बादलों की वजह से जिले में बूंदबांंदी के साथ मावठ की संभावना भी जाई जा रही है, कोहरे के कारण कई फ्लाइट्स भी रद्द कर दी गई हैं। मौसम विशेषज्ञों के अनुसार अरब सागर से विक्षोभ शुरू होने की वजह से संभाग में हल्की बूंदबांंदी के साथ मावठ के आसार हैं।

मंगलवार सुबह से ही उदयपुर संभाग के कई हिस्सों में कोहरा फैला दिखा जिसके कारण रेल व हवाई एवं सड़क यातायात प्रभावित हुआ है। वहाँ कोहरा छा जाने की वजह से उदयपुर में कई फ्लाइट्स को रद्द करना पड़ा और यहाँ से यात्रियों को बस में

बिठाकर अहमदाबाद एयरपोर्ट तक छोड़ा गया। महाराणा प्रताप एयरपोर्ट पर घने कोहरे के कारण अधिकतर फ्लाइट्स डायवर्ट की गईं। कई फ्लाइटें लैंड नहीं हो पाईं। एयरपोर्ट पर सुबह विजिलिटी कम होने के कारण जयपुर, मुंबई, दिल्ली, हैदराबाद की ओर से आने वाली तमाम उड़ानों को अहमदाबाद डायवर्ट किया गया अनेक स्थानों पर जीरो विजिलिटी के चलते सभी वाहनों को दिन में भी हेडलाइट का प्रयोग करना पड़ा। उदयपुर संभाग में छाये गहने कोहरे के चलते कुछ स्थानों पर दुर्घटनायें भी हुईं। इन दुर्घटनाओं में कुराबड थाना क्षेत्र में एक बस पलटने से 18 लोग घायल हो गए। कुराबड थाना क्षेत्र के पुटापाना के पास झामरी नदी के समीप एक घाटे में यह बस 20 फिट गहरी खाई में जा गिरा। हादसे की घटनाओं की मदद से बस में फंसे लोगों को बाहर निकाला गया। इसके बाद एगुलेंस की मदद सभी की जगत हॉस्पिटल पहुंचाया गया। घायलों में ड्राइवर और कंडक्टर भी शामिल हैं। यह निजी बस उदयपुर से सेमाल की ओर जा रही थी। कोहरे के चलते दिखाई नहीं देने से तीन

पलटी खाते हुए बस खाई में जा गिरा। सूचना पर कुराबड थानाधिकारी उमेश कुमार सनाइय भी मौके पर पहुंचे और घायलों को अस्पताल पहुंचाया। हादसे में गंभीर घायल 6 यात्रियों को उदयपुर रेफर किया गया। इसके अलावा जयसमंद झील में भी बाबा मगरा के स्कूली बच्चे नाव में सवार हो कर स्कूल जा रहे थे। तभी घने कोहरे की वजह नाव रास्ता भटक गयी करीब दो घण्टे तक भटकने के बाद जब कोहरा छटा तो नाव संचालक ने बच्चों को स्कूल पहुंचाया। इसके अलावा उदयपुर से निम्बाहेड़ा जा रही एक निजी बस कोहरे के चलते ट्रेलर से जा टकराई और बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गयी गनीमत यह रही इस हादसे में किसी को गंभीर चोट नहीं आई।

मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार अरब सागर से शुरू हुए इस विक्षोभ की वजह से आने वाले 2 दिनों तक घना कोहरा छाया रहेगा, साथ ही पूरे संभाग में हल्की से तेज बारिश भी हो सकती है विक्षोभ की वजह से आज कहीं-कहीं बूंदबांंदी भी हुई है। उठे बढ़ने से पाप भी गिरा है लोग डिटेन्ड महसूस कर रहे हैं। दो दिनों बाद मौसम खुलने के साथ ही मौसम में परिवर्तन भी होगा।

नरीक्षण में चार कार्मिक नदारद मिले कामां, (नि.सं.) कामां मेवात क्षेत्र में प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर लगातार चिकित्सकों एवं चिकित्सक कर्मियों के नदारद रहने के मामले में मंत्री जाहिदा खान के निर्देश पर ब्लॉक मुख् चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. केडी शर्मा ने नोनेरा एवं लेबडा अस्पताल का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया एवं अनुपस्थित पाए कार्मिकों को कारण बताओ नोटिस जारी किए गए हैं। ब्लॉक सीएमएचओ डॉ. केडी शर्मा ने बताया कि कामां ब्लॉक के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर चिकित्सक कर्मियों के समय पर नहीं पहुंचने और नदारद रहने की शिकायत ग्रामीणों द्वारा मंत्री जाहिदा खान को की गई थी। मंत्री जाहिदा खान ने क्षेत्र के सभी प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों का औचक निरीक्षण कर लापरवाह एवं समय पर नहीं पहुंचने वाले कार्मिकों के विरुद्ध कार्यवाही करने के निर्देश दिए थे। मंगलवार को प्रातः प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र लेबडा का औचक निरीक्षण किया गया।

नरीक्षण के दौरान दो कर्मचारी अनुपस्थित पाए गए तथा प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र नोनेरा का निरीक्षण किया गया। वहाँ भी दो कार्मिक अनुपस्थित पाए गए, जिसके बाद अनुपस्थित कार्मिकों को कारण बताओ नोटिस जारी कर एक दिवस का वेतन रोक दिया गया है। नोटिस का जवाब संतोष पर नहीं होने पर अग्रिम कार्रवाई अमल में लाई जाएगी।

नरीक्षण के दौरान दो कर्मचारी अनुपस्थित पाए गए तथा प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र नोनेरा का निरीक्षण किया गया। वहाँ भी दो कार्मिक अनुपस्थित पाए गए, जिसके बाद अनुपस्थित कार्मिकों को कारण बताओ नोटिस जारी कर एक दिवस का वेतन रोक दिया गया है। नोटिस का जवाब संतोष पर नहीं होने पर अग्रिम कार्रवाई अमल में लाई जाएगी।

कार में युवक का शव एवं नगदी मिलने पर तीन दस्तयाब

रामगढ़ पंचवारा, (नि.सं.) थाना पुलिस द्वारा गस्त के दौरान एक संदिग्ध वाहन की तलाशी लेने पर उस वाहन के अंदर एक युवक की डेड बॉडी मिली एवं भारी मात्रा में लाखों की नगद राशि मिलने पर तीन युवकों को दस्तयाब किया है। रामगढ़ पंचवारा थाना पुलिस ने बताया कि थाना पुलिस खुद के वाहन से सोमवार को सुबह जब गस्त कर रही थी। उस दौरान एक बिना नंबर की स्कॉर्पियो कार संदिग्ध प्रतीत होने पर पुलिस गई तो कार चालक पुलिस को देखकर स्कॉर्पियो कार को बिडोली की तरफ तेज गति से भगा कर ले गए जहाँ पीछा करने के दौरान कार चालक रालावा की तरफ भगा कर ले गया, जहाँ पर रास्ते में कार का टायर फट गया। वहीं टायर फटने के बाद चालक द्वारा स्कॉर्पियो कार को कच्चे रास्ते में उतार दिया, जहाँ कार पकड़ने के बाद पुलिस द्वारा घेराबंदी कर कार को काबू किया गया। इसके बाद तलाशी ली गई तो उस कार में तीन युवक सवार थे एवं तलाशी के दौरान कार की पीछे डिब्बों में एक युवक की लाश पड़ी हुई मिली एवं कार में युवकों के कब्जे से 18 लाख 43 हजार रुपए की नगदी बरामद की गई। प्रथम दृष्टया पूरा मामला युवक की हत्या से जुड़ा हुआ प्रतीत हो रहा है। वहीं मामले

- बिना नंबर की स्कॉर्पियो कार से पुलिस ने 18.43 लाख रुपये बरामद किये
- थाना पुलिस के अनुसार युवक की मौत पहले हो चुकी थी

की गंभीरता को देखते हुए पुलिस के उच्चाधिकारियों को सूचना दी गई एवं युवकों को व लाखों की नकदी को जप्त कर थाने लाया गया एवं मृतक युवक के शव को रामगढ़ पंचवारा उप जिला अस्पताल की मॉर्चरी में रखवाया गया। इस मामले को लेकर थाना प्रभारी अजय सिंह ने बताया कि युवक की मौत पहले ही हो चुकी थी। वहीं मामला थाना नरेना जयपुर जिला ग्रामीण से जुड़ा होने के कारण संबंधित थाना पुलिस को सूचना दी गई। नरेना थाना पुलिस को दस्तयाब की तीनों युवक एवं मृतक युवक के साथ बरामद की गई नकदी भी सुपुर्द की गई। वहीं अग्रिम अनुसंधान के बाद स्पष्ट हो पाएगा कि पूरा मामला किस तरह का एवं किस से जुड़ा हुआ था साथ ही युवक की मौत के कारण क्या रहे हैं।

बांसवाड़ा, (नि.सं.)। जिला पुलिस ने शहर के एक मॉल में ऐन्जल स्या सेन्टर पर मसाज की आड़ में वैश्यावृत्ति करते हुए चार महिलाओं को गिरफ्तार किया है। जिला पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार मीना ने बताया कि पुलिस उप अधीक्षक सूर्यवीर सिंह राठौड़ को गोपनीय सूचना मिली कि ऐन्जल स्या सेन्टर में मसाज की आड़ में वैश्यावृत्ति की जा रही है। जिस पर राठौड़ के नेतृत्व में पुलिस उप निरीक्षक सुरेश कुमार, गणपतलाल एवं खुशबू तीनों प्रोबेशनर उपनिरीक्षक की टीम गठित की गयी। सूचना की तस्दीक के लिये उपनिरीक्षक गणपतलाल को दाईं हजार रुपये देकर बोसग ग्राहक बनाकर ऐन्जल स्या सेन्टर भेजा गया। तस्दीक होने पर पुलिस टीम ने त्वरित कार्यवाही करते हुए स्या सेन्टर से पश्चिमी दिल्ली रघुवीर नगर की रहने वाली अंजु पुत्री राम शर्मा, दक्षिण दिल्ली की न्यू फ्रेन्ड्स कॉलोनी की रहने वाली प्रतिमा पत्नी विजय खत्री, जयपुर के गलता गेट के पास रहने वाली खेहलता पत्नी सुरेश कुमार एवं स्या मनेजर दिल्ली के टेंगोर गार्डन के पास रहने वाली प्रकृति पुत्री धर्माराम को वैश्यावृत्ति करते हुए गिरफ्तार किया है। स्या सेन्टर के मालिक बलवंत सिंह को नामजद किया गया है जिसकी तलाश जारी है। प्रकरण थाना राजतालाब पर पंजीबद्ध किया गया है।

हाड़ौती को हरित, श्वेत और नील क्रांति का अग्रणी केंद्र बनाएंगे: ओम बिरला

लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने कोटा में दो दिवसीय कृषि महोत्सव का शुभारंभ किया

कोटा, (नि.सं.) लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला को पहल पर कोटा में मंगलवार को कृषि महोत्सव के रूप में हाड़ौती भर के किसानों को आर्थिक रूप से सशक्त और समृद्ध बनाने की बड़ई शुरूआत हुई। इस कृषि महोत्सव का शुभारंभ करते हुए स्पीकर बिरला ने कहा कि हम भारत में हाड़ौती को हरित, श्वेत और नील क्रांति का अग्रणी केंद्र बनाएंगे। हम चाहते हैं कि हाड़ौती का किसान फसल और दुग्ध का उत्पादन करे, मछली पालन करे, फिर प्रसंस्करण और वैल्यू एडिशन के माध्यम अच्छी आय प्राप्त करे। इसके लिए हम किसानों के साथ खड़े हैं। हम किसानों तक गुणवत्तापूर्ण बीज पहुंचाएंगे, नई तकनीक पहुंचाएंगे, हर वह जानकारी पहुंचाएंगे जो उन्हें कम भूमि और कम लागत पर अधिक उत्पादन और अधिक आय प्राप्त करने के लिए समर्थ बनाए। यह हमारा सपना है जो आज नहीं तो कल जरूर पूरा होगा। कृषि राज्य मंत्री कैलाश चौधरी ने कहा कि हाड़ौती में इतने बड़े आयोजन का श्रेय लोक सभा अध्यक्ष बिरला को जाता है। वे सदैव किसानों की चिंता करते हैं। उन्होंने कहा कि स्टार्टअप के माध्यम से हमारे युवा कृषि क्षेत्र की समस्याओं का समाधान खोज रहे हैं। उनके इन नवाचारों से किसानों की आय बढ़ेगी, इससे

कोटा, (नि.सं.) लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला को पहल पर कोटा में मंगलवार को कृषि महोत्सव के रूप में हाड़ौती भर के किसानों को आर्थिक रूप से सशक्त और समृद्ध बनाने की बड़ई शुरूआत हुई। इस कृषि महोत्सव का शुभारंभ करते हुए स्पीकर बिरला ने कहा कि हम भारत में हाड़ौती को हरित, श्वेत और नील क्रांति का अग्रणी केंद्र बनाएंगे। हम चाहते हैं कि हाड़ौती का किसान फसल और दुग्ध का उत्पादन करे, मछली पालन करे, फिर प्रसंस्करण और वैल्यू एडिशन के माध्यम अच्छी आय प्राप्त करे। इसके लिए हम किसानों के साथ खड़े हैं। हम किसानों तक गुणवत्तापूर्ण बीज पहुंचाएंगे, नई तकनीक पहुंचाएंगे, हर वह जानकारी पहुंचाएंगे जो उन्हें कम भूमि और कम लागत पर अधिक उत्पादन और अधिक आय प्राप्त करने के लिए समर्थ बनाए। यह हमारा सपना है जो आज नहीं तो कल जरूर पूरा होगा। कृषि राज्य मंत्री कैलाश चौधरी ने कहा कि हाड़ौती में इतने बड़े आयोजन का श्रेय लोक सभा अध्यक्ष बिरला को जाता है। वे सदैव किसानों की चिंता करते हैं। उन्होंने कहा कि स्टार्टअप के माध्यम से हमारे युवा कृषि क्षेत्र की समस्याओं का समाधान खोज रहे हैं। उनके इन नवाचारों से किसानों की आय बढ़ेगी, इससे



लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने कोटा में दो दिवसीय कृषि महोत्सव का शुभारंभ किया